Exp 7/7904

16386



Quito, 24 de septiembre de 2018

Señor Javier Andrés Ortúzar Lathrop

De mi consideración:

Por medio de la presente, me complace comunicarle que el Directorio de la compañía CENTRAL ECUADOR EC-CT S.A., con fecha 24 de septiembre de 2018, fesolvió unánimemente designarlo a usted **PRESIDENTE** de la Compañía por el período estatutario de CINCO años.

Las atribuciones y deberes del PRESIDENTE se encuentran detalladas en el Estatuto Social que forma parte de la escritura de constitución de la compañía CENTRAL ECUADOR EC-CT S.A. Entre dichas atribuciones y deberes consta la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La escritura pública de constitución de CENTRAL ECUADOR EC-CT S.A. fue, otorgada ante la Notaría Cuadragésima del Cantón Quito el día 12 de abril de 2018. La constitución de CENTRAL ECUADOR EC-CT S.A. fue inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 02 de mayo de 2018.

Atentamente,

Abg. Ximena Cabezas Quiroz Autorizada por Resolución de Directorio

Tutorizada por Resolución de Biloctorio

Quito, 24 de septiembre de 2018 Con esta fecha declaro haber aceptado el cargo de PRESIDENTE de la compañía CENTRAL ECUADOR EC-CT S.A.

Atentamente,

Javier Andrés Ortúzar Lathrop

Č.I. 175852061-1